

哈尔滨高尔夫球场 将恢复成开放式湘江公园

保留原有植被 增加公厕、园路等

生活报 30 日讯 (记者于燕) 连日来,本报报道了哈尔滨国际高尔夫俱乐部被封停业,市民期盼建开放式公园一事。好消息来了,市民的呼吁终于有了回应。30 日,记者从哈市政府召开的新闻通报会上获悉,哈市政府决定恢复哈尔滨国际高尔夫球场公园绿化土地使用性质,建设开放式湘江公园。将按照“保留原貌,完善功能,开放便民”的原则实施。

据悉,1997 年,哈市计划委员会批准利用华山路、赣水路、衡山路和汉水路围合区域地块的湘江公园用地建设高尔夫

“市民投诉地利生鲜翅根售价与账单不符”后续

哈市市场监管部门 已到地利生鲜宣庆店调查取证

生活报讯 (记者王锐) 29 日,本报报道了哈市市民投诉地利生鲜宣庆店,翅根标价每斤 6.98 元,结账变 7.5 元一事。消息见报后,引起读者和相关监管部门的关注。30 日,记者了解到,哈市市场监管局价格检查处,已到地利生鲜宣庆店进行现场调查取证。

28 日,消费者高女士在地利生鲜买翅根遭遇了标价和账单价格不符的

情况,在其要求退差价时,售货员以会员价与非会员价为由拒绝退款。

对此,本报官微网友“芳草”表示:“我也遇到过这种情况,地利生鲜的价格几乎一天一变,你发现的时候会说忘翻价格牌了。”网友郭小凤表示:“这家地利生鲜是在欺诈消费者,以后去买东西真得要好好看看小票。”

30 日,哈市市场监督管理局价格

检查处的工作人员告诉记者,29 日上午,工作人员已前往位于海河路的地利生鲜宣庆店进行现场调查取证,并在事后给予消费者电话答复,告知其调查进展。工作人员表示,若消费者反映的情况属实,会没收违法所得,按照违法所得的 1-5 倍进行罚款。目前,调查取证工作仍在进行中,在查明事实后会进行下一步处理。

我省举行大学生创业大赛
35 所高校学生携 400 余件产品
上演创意大爆炸



文/摄 生活报记者 朱莉

6月6日5时至6时
哈市道里区
部分区域停电

哈市集中整治黑中介
举报黑中介
可拨打 12389

明西园公墓
二龙山胜地
福陵山水气势
祥瑞千秋
国家合法公墓
陵园地址:二龙山风景区东侧
每周二、四、六、日均有免费购墓班车接送
咨询电话:86328888、57997001

30 日,第十一届“挑战杯”黑龙江省大学生创业大赛决赛在哈举行,来自全省 35 所高校的 400 余支大学生科研创新团队,携 400 余件自主研发的创新型产品集体亮相,现场演绎了“创意大爆炸”,其中,3D 食品打印机、石墨烯发热壁画等产品引发全场关注。

黑龙江大学机械制造及其自动化专业的学生们,研发了一款专门用于定制美食的“3D 食品打印机”。这款机器可以将巧克力、豆沙等食品原材料打印成汉字、英文字母、城堡、卡通动物等图形。据团队成员杨晓杰介绍:“我们产品的亮点是,除了巧克力,还可以打印紫薯、豆沙、奶黄。”

一幅用石墨烯材料绘制的 97cm 乘 66cm 的壁画,就能为一间 20 平方米的房间供暖供热。黑龙江科技大

“哈尔滨国际高尔夫俱乐部被封停”后续

把人民利益放心上
打造和谐美好龙江 13946004230

专栏热线:

13946004230

门先后作出“按规划用地性质使用”,以及罚款、查封停用违法建设等整改措施,并按程序上报国家发改委。2017 年初,根据哈市报送的情况,国家发改委在官网发布了《高尔夫球场清理整治工作安排》,明确了具体处理意见:

1. 限期拆除违法建设,不能拆除的,没收实物或者违法收入,可以并处罚款;
2. 限期补办环境影响评价手续,逾期不补办手续的,处以罚款;

3. 按原批准用途使用土地。

按照哈市政府的工作部署,哈市发改委、规划局、国土局、环保局、城管局等部门将责成有关单位积极做好球场资产审计清查,以及会员善后等工作,确保公园恢复正常实施。

据介绍,哈市政府决定恢复哈尔滨国际高尔夫球场公园绿化土地使用性质,整体作为绿化用地,建设开放式湘江公园。将结合高尔夫球场现状,在保留原有建筑、水体、植被等绿化及配套设施的基础上,按照相关设计规范增加植物、公厕、园路等景观和设施。

今年以来,按照国务院的有关工作安排,国家发改委、国土资源部等 11 部委将继续联合开展高尔夫球场清理整治“回头看”工作。按照哈市 2015 年出台的《高尔夫球场清理整治工作任务安排》中关于“按原批准用途使用土地”的要求,哈尔滨国际高尔夫球场应根据规划部门批准的湘江公园建设用地进行原性质恢复。



本报联合阿里天天正能量“江河卫士”环保徒步第二季报名结束
500 名志愿者
今日领取活动装备啦

生活报讯 (记者李丹) 6 月 3 日,生活报联合阿里巴巴天天正能量发起“2018 江河卫士——最美家乡河”环保徒步活动第二季,召集五百名志愿者清理沿江滩涂垃圾。经过两天的报名,活动志愿报名额报满,31 日 14 时,请报名成功的志愿者到哈市道里区地段街 1 号一楼大厅领取活动装备,请准时领取,并于活动当日穿好活动 T 恤。

哈市李文女士在看到本报此次活动后,与家人组队,报名 10 人,希望参与到为家乡母亲河的公益活动中来,“当日还想带着孩子,让孩子从小就明白保护水资源的重要性”。在报名者中,除了志愿者团队,还有企业团队,在报名成功后,都在积极制作活动标语,希望当天能参加一次难忘的有意义的志愿活动。

充电时间从 5 小时缩短至 5 分钟
石墨烯电池有望
两年内应用于电动车

学的五名同学将他们研发的“石墨烯发热壁画”带到了现场。据团队成员孙嘉豪介绍,“我们团队制作出的石墨烯发热膜应用到石墨烯发热壁画上,其主要功能是取暖,我们的石墨烯壁画能够达到 90% 的电热转化率,而普通空调和热暖风的转化率不到 50%。而且壁画在加热时能辐射出红外线,可促进血液循环,调节血压等。”

黑龙江大学电子工程学院大三学生杨泽华带来了他研发的“智能花匠”,这个产品在无需人们打理的情况下,就可自动实现对花卉生长环境和状况的实时监控,为花卉提供所需的水分、光照和温度。“这个装置是全自动化的,能根据每种花卉的生长习性给花卉提供最佳的生长方案,还可用来培养蔬菜。”

6月23日 2018 中国(哈尔滨)国际宠物及水族(含渔具)产业用品博览会

展会日期:2018 年 6 月 2、3 日(周六、日)8:30-17:00、11 月 10、11 日(周六、日)

主办单位:黑龙江双玉展览

展示服务有限公司

协办单位:大成街花鸟鱼宠物

市场、黑龙江省犬业协会、神州

竞技犬训练中心

大会地址:哈尔滨国际会展中心

C 展厅(哈尔滨市南岗区

红旗大街 301 号)

大会规模:本次宠物水族博

览会汇集 400 余家国内、外

知名宠物、水族食品、用品、

用具等企业。本次博览会是

东北三省规模超大、人群众

多、种类齐全的宠物水族博

览会,是普及宠物、水族知

识、学习宠物文化的最佳时

机! 发转朋友圈、集赞、发微

信群、扫二维码,中小学生在

家长陪同下免费领门票。

同期举办及现场活动:中国

纯种犬职业超级联赛—哈

尔滨冠军展、NGKC-CSC

柴犬单独展—哈尔滨站,比酷

宠物趣味活动,黑龙江省神

州竞技犬比赛表演、狗狗跨

栏跑比赛、板墙挑战比赛、扑

咬比赛、敏捷、延缓、速度比

赛、服从比赛等各种表演活

动,欢迎犬类爱好者带犬参

与。活动现场有百余条名

犬、名猫等活体展示、有 80

余个珍稀异类宠物(非洲迷

你刺猬、非洲牛蛙、宠物猪、

各类型蛇、蝴蝶、蜥蜴,各种蛇、

土拨鼠、蟹、龟、蝎子、猫猫

兔、垂耳兔、侏儒兔、安格拉兔、

荷兰猪、宠物貂、迷你刺

猬、折耳猫、加菲猫、蓝猫、龙猫、

加菲、英短、美短等 80 余个

个物种)进行展览、展示。

报名地址:哈尔滨国际会展中心

五楼 501 室

联系电话:

0451-57771311、

58579339、13945186040

王女士、邢先生

QQ:2189775766

哈市“小升初”民办初中电脑派位昨进行

1800 余名学生被录取 名单生成

生活报 30 日讯 (记者吕晓艳) 30 日 9 时,哈市民办初中统一进行电脑派位。今年民办初中招生方式发生重大变化,实行自主招生与电脑随机派位相结合的办法,将学校招生计划中 15% 的学位通过电脑随机派位方式录取。30 日,民办初中计划招生 12166 人的 15%,1800 余名学生名单通过电脑派位“一键生成”。哈工大附中、松雷中学、中实学校都是家长关注的民办校,随机“一键生成”公平公正吗?记者帮家长还原了南岗区民办初中学校招生电脑派位过程,看看招生计划的 15% 是怎样产生的。

派位系统由教育局提供 存 U 盘里锁进密码箱

30 日 9 时,哈市南岗区民办初中招生电脑派位仪式开始,参与派位的哈工大附中今年计划招生 1050 人、松雷中学计划招生 750 人、中实中学计划招生 350 人,按照每所学校 15% 的学位数额统计,三所学校派位系统派位数分别为 158 人、113 人和 53 人。此次采用的电脑派位系统由哈市教

育局统一提供,派位系统的软件、数据和秘钥在派位前后均采取隔离处理,有效杜

绝数据被篡改的风险。电脑派位系统存

储在加密的 U 盘里,而 U 盘被装在贴有封

条的密码箱内,在现场确认封条完好之后

进行拆箱。此次电脑派位系统采用 U 盘

为单机操作,无需安装,打开即可直接运

行。

通过电脑派位的学生,学生凭《派位录取通知书》,到毕业小学校开具《民办学校录取通知书》。此次开具《民办学校录取通知书》的时间

为 5 月 31 日—6 月 1 日和 6 月 4—5

日;6 月 5 日 17 时未向民办学校提

交《民办学校录取通知书》的学生,视

为放弃电脑派位录取资格。已通

过电脑派位被民办初中学校正

式录取的学生,不得再参加其他民办学

校自主招生。

孩子今年“小升初”的家长张女

士告诉记者,女儿的名字出现在哈

工大附中派位名单中,她之前没

做任何工作,电脑派位公平透明。

哈市第二医院发生惊险一幕

哮喘患者病房内舞刀 保卫人员趁其闭眼夺下

原是精神疾病发作 幸无人员受伤

当天的电脑派位在纪检部门、公证处、各民办学校校长的监督下完成,同时选取了三所民办初中报名顺序为 30、60、90 号的家长作为家长代表见证派位全过程。

派位工作人员现场用乒乓球制签,工

大附中、松雷中学、中实学校现场抽

签确定电脑派位顺序。根据签位顺序,工

大附中、松雷中学、中实学校的派位结

果“一键生成”,并由公证处工作人员予以公

认。

电脑系统在派位过程中采用标准随机

算法,对学生数据随机排序后进行派位。

过程无法进行人为的数据增加、删除和修

改,数据抽取过程由电脑自行处理。

哈市第二医院呼吸消化科 208 病房内,一名患者突然

手持尖刀在病房里徘徊、挥舞。医生发现异常后立即疏散患者,医院保卫人员一面围堵住门窗,一面夺下患者的

刀,事件造成人员受伤。经查,该患者为精神疾病患者,因哮喘病发作而到该院治疗。目前,患者已在家属的陪

同下,到哈一专科继续进行治疗。

排保卫人员拨 110 报警,并让围观医